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 Очекује нас несумњиво тешко време, теже него што је било данас и то могу да кажем на
основу искуства околних земаља, а наш је циљ да то смањимо колико можемо и
обезбедимо да живот победи, рекао је председник Србије Александар Вучић након
састанка Кризног штаба за отклањање и спречавање могућих штетних последица
корона вируса по привреду.

  

  "Људи не морају да брину за основне намирнице, да годину дана ништа не ради у
земљи, а надамо се завршету кроз два месеца, имамо довољно пшенице, брашна. имамо
милион тона пшенице у резервама. Имаћемо и жетву и без тога нема нкаквих проблема,
ни са уљем, шећером. Нико неће умрети од глади", истакао је.   

Како је рекао, биће спречен извоз основних животних намирница за најмање 30 дана.
Такође неће од данас ни дезинфекциона средства моћи да се извозе.

  

"Имамо 13,5 милијарди девизне резерве, никада нисмо снажнији били. Спремни смо да
штитимо курс и пуну стабилност. Имамо 30,5 тона злата", рекао је Вучић.

  

Вучић је истакао да да је јуче био најгори дан на берзама у Европи, очекује се такав
наставак и наредних дана", објаснио је Вучић.

  

После 10 или 12 дана креће експоненцијални раст болесника, пре свега старих. Ми смо
данас девети дан и очекујемо да многи од нас остану без својих вољених. Додао је да је
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добра вест да је 21 човек на болничком лечењу и да је само једна човек на респиратору.
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Predsednik Republike Srbije Aleksandar Vučić održao je sastanak sa Kriznim štabom za
otklanjanje nastalih i sprečavanje mogućih štetnih posledica zarazne bolesti COVID-19 po
privredu.

  

A post shared by  Aleksandar Vučić  (@buducnostsrbijeav) on Mar 14, 2020 at 2:17am PDT

       

 "Молим старије да не излазе на улице и да ностану у кућама", рекао је Вучић.
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Састанку у Председништву присуствовали су и гувернер НБС Јоргованка Табаковић,
министри трговине Расим Љајић, саобраћаја, грађевинарства и инфраструктуре Зорана
Михајловић, рада Зоран Ђорђевић, пољопривреде Бранислав Недимовић, привреде
Горан Кнежевић, рударства и енергетике Александар Антић.

  

У Србији су формирана два кризна штана. "Економски" кризни штаб, за отклањање
последица по привреду, води председник Вучић, а чине га још и министар финансија
Синиша Мали и председник Привредне коморе Србије Марко Чадеж.

  

"Здравствени" предводи премијерка Ана Брнабић, а чине га и министар здравља
Златибор Лончар, покрајински секретар за здравство Зоран Гојковић и директорка
Републичког фонда за здравствено осигурање Сања Шкодрић, као и наши врухунски
лекари.

  

За уторак сам заказао састанак са свима који су заинтересовани за изборе – могуће
одлагање

  

Заказао сам за уторак састанак, да седнемо и разговарамо о свему са свима који су
заинтересовани за изборе, рекао је председник Србије Александар Вучић.

  

Он је то данас казао након састанка Кризног штаба о спречавању последица насталих
због корона вируса.

  

- Позвао сам све заинтересоване, биће претпостављам по два представника, да
разговарамо отворено, да видимо шта да радимо у вези са изборима - рекао је Вучић.

  

Како је навео, у овом тренутку су много важније друге ствари, како сачувати здравље.

  

На питање о томе да ли ће у Србији бити уведено ванредно стање, он каже да не
искључује ту могућност.

 3 / 5



Александар Вучић: Молим старије грађане да не излазе на улицу и да остану у кућама; Очекује нас тешко време, али нико неће умрети од глади; Не искључујем могућност увођења ванредног стања
субота, 14 март 2020 12:25

  

Како је појаснио, ванредно стање се уводи када министар одбране пошаље врховном
команданту такав захтев, који након тога иде у Скупштину Србије.

  

- Не искључујем ту могућност. Али, знате шта то значи, нема више кафићи, барови, и
остало,војска на улице, и на границе - истакао је председник Србије.

  

Са Ангелом Меркел ћу причати 15 минута о Косову и 45 минута о коронавирусу

  

На питање о састанку са Ангелом Меркел и таксама Приштине, Вучић је одговорио:

  

- Прекосутра ћу причати са Ангелом Меркел, и знам да ћемо 15 минута причати о Косову,
а 45 минута о корона вирусу. То је главна тема. Сви су се успаничили после Меркелине
изјаве, али она је рекла истину. Нема разлога за панику, наше је да радимо, борићемо се
и бићемо уз свој народ. Не знам шта ће Курти да ради, не могу да читам будућност, и не
знам да ли ће укинути таксе.

  

Председник је рекао да ће тестове убудуће радити само државне установе.

  

- О проблемима са тестовима нећу сада да говорим. Само државне болнице ће да
тестирају, и то људе за које има смисла да их тестирају, а не сваког ко помисли због
неких ситница да има вирус. Тестова има довољно, не мислим да укључујемо приватне
клинике у то. Што се тиче одлука које су донете или нису ја размишљам о томе сваких 15
минута. Али ми када доносимо одлуке стратешки размишљамо о томе, бавимо се тиме на
озбиљан начин. Свако ко је кршио одлуке, био то Шарчевић или не, ће бити кажњен. Ја
разумем страх, али постоје струка и надлежни органи. Што се тиче школа не знам каква
ће одлука бити донета, али на крају ћемо урадити оно што је најбоље за нашу децу и за
наше старе - рекао је председник.

  

(Агенције)
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